
                                                                                                                                                   

 
                                              

 

ERSTE LIGA FEGYELMI  
BIZOTTSÁG 

 

A Fegyelmi Bizottság 2017-18/021.sz. határozata 

Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága megvizsgálta az EL 55 (UTE -  DVTK Jegesmedvék) mérkőzés 56. percében 
történt esetet, amelynek során RANTANEN Ansi (DVTK Jegesmedvék) 10+20 perces (MISC, GAMI), majd 25 
perces büntetést (MATCH) kapott. A Fegyelmi Bizottság az alábbiakat állapította meg: 
 
A játékos a mérkőzés 56. percében sportszerűtlen magatartást tanúsított a mérkőzés játékvezetőjével szemben. 
 
IIHF szabálykönyv 168. SZABÁLY — SPORTSZERŰTLEN MAGATARTÁS  
DEFINÍCIÓ: A játékos vagy csapat hivatalos személy, aki megsérti a sportszerűségre, fair playre és az egymás 
tiszteletre vonatkozó szabályokat. 
Fegyelmi Büntetés - A játékos, aki botrányosan viselkedik vagy folytatólagosan sportszerűtlenkedik. 
Végleges Kiállítás - A játékos vagy csapat hivatalos személy, aki obszcén mozdulatokkal illet bárki mást a jégen 
vagy a csarnok területén a mérkőzés előtt, közben vagy után. 
 
A Fegyelmi Bizottság megállapítása szerint a DVTK Jegesmedvék játékosa egy csapattársára kiszabott 
kisbüntetést követően sportszerűtlen hangnemben bírálta a játékvezető ítéletét. A sportszerűtlen viselkedést a 
játékvezetői felszólításra nem fejezte be. Az ezért rá kiszabott Végleges Fegyelmi büntetést követően, az 
öltözőbe menet a játékvezetők felé obszcén mozdulatokat tett. A játékvezető a játékost Végleges Kiállítással 
sújtotta. 
 

A Fegyelmi Bizottság a játékvezetők által a pályán kiszabott büntetést 
helybenhagyja, a játékossal szemben további szankciót nem alkalmaz. 
 
A mérkőzés folyamán a játékvezetők Végleges Kiállítással sújtották a játékost. 
 
110. SZABÁLY — BÜNTETÉSEK IDŐTARTAMA | VÉGLEGES KIÁLLÍTÁS  
A Végleges Kiállítás automatikusan legalább egy mérkőzésről való eltiltást von maga után. 
 

Rantanen Ansi a fenti szabály értelmében eltiltást kap csapata                               
1 mérkőzéséről. 
 
A játékos a büntetést az Erste Liga 68-as sorszámú mérkőzésén letöltötte. 
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